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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 

 

Θέμα:  Ανεξετάσεις Ιουνίου – Υποστηρικτική/Ενισχυτική Διδασκαλία 

 

            Οι ανεξεταστέοι μαθητές/τριες είναι υποχρεωμένοι να παρακολουθήσουν 

Ενισχυτικά/Υποστηρικτικά Μαθήματα από την Δευτέρα 12 Ιουνίου 2023 μέχρι την 

Παρασκευή 23 Ιουνίου 2023 σύμφωνα με πρόγραμμα που θα αναρτηθεί στην πινακίδα 

και ιστοσελίδα του σχολείου την Παρασκευή 9 Ιουνίου στις 3:00 μ.μ. 

 

           Το πρόγραμμα είναι υποχρεωτικό για τους συγκεκριμένους μαθητές.  Μαθητές που 

απουσιάζουν αδικαιολόγητα πέραν του είκοσι τοις εκατόν (20%) του διδακτικού χρόνου του 

προγράμματος παραμένουν στάσιμοι. 
 

          Οι Ανεξετάσεις θα γίνουν στις 26-28 Ιουνίου 2023, σύμφωνα με Πρόγραμμα που θα τους 

ανακοινωθεί στην πινακίδα και στην ιστοσελίδα του σχολείου την Πέμπτη 15 Ιουνίου 2023. 

Οι μαθητές οι οποίοι θα παρακαθήσουν σε Ανεξέταση πληρώνουν το ποσό των €8,00 για 

κάθε μάθημα στο οποίο εξετάζονται. Όλοι οι ανεξεταζόμενοι μαθητές ή οι κηδεμόνες τους 

θα πρέπει να καταβάλουν τα απαραίτητα τέλη στη Γραμματεία του Σχολείου, κατά τη διάρκεια  

των Ενισχυτικών – Υποστηρικτικών Μαθημάτων.  

 

Για τις Ανεξετάσεις Ιουνίου, οι μαθητές προσέρχονται εγκαίρως στο Σχολείο φορώντας 

οπωσδήποτε την εγκεκριμένη στολή. 

 

          Οι Μαθητές που  παραπέμφθηκαν στις ανεξετάσεις Ιουνίου λόγω Ελλιπούς Φοίτησης ή 

αδικαιολόγητα δεν προσήλθαν στην κανονική γραπτή Εξέταση Ιουνίου,  

εξετάζονται μόνο γραπτώς χωρίς να διατηρούν τη βαθμολογία των τετραμήνων, 

δηλαδή ο Βαθμός της ανεξέτασης είναι και βαθμός έτους.  Εννοείται ότι θα πρέπει να πάρουν 

βαθμό τουλάχιστον 10 για να θεωρείται ότι έχουν επιτύχει στην ανεξέταση. 

 

 Οι μαθητές που παραπέμφθηκαν σε ανεξετάσεις μετά από αποτυχία στις γραπτές 

Προαγωγικές/Απολυτήριες εξετάσεις Ιουνίου θα εξεταστούν  και προφορικά  

          εφόσον εξασφαλίσουν βαθμό τουλάχιστον  6 στη Γραπτή Εξέταση. 

 

 Η προφορική εξέταση θα ακολουθήσει τη γραπτή γι’ αυτό καλούνται να παραμείνουν στο 

σχολείο μέχρι να κληθούν για την προφορική εξέταση. 
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